

Кандидат в депутаты Житикаринского районного маслихата по избирательному округу № 2



Байгонысов Данияр Аронович

Я, Байгонысов Данияр Аронович, 1983 г. р., казах, уроженец г. Житикары. Образование - высшее, по специальности «юрист». Член политической партии «AMANAT». Место работы - и. о. директора ГКП «Житикаракоммунэнерго».

Предвыборная программа кандидата в депутаты районного маслихата

ношением к работе, людям являть пример преданного патриота своей страны.

Если, становясь доверенным лицом народа, делать все возможное для решения его проблем, многого можно достичь.

Депутат районного маслихата, при честном отношении к своим обязанностям, имеет возможность видеть слабые места региона, принимать соответствующие действия для их решения.

Честное сердце и страстное желание помочь жителям в решении возникающим проблем позволят добиваться видимых результатов.

Грамотному, неравнодушному представителю народа должны быть близки проблемы социально незащищенных

слоев населения, многодетных семей, малоимущих, тех, кто по каким-либо причинам испытывает трудности в трудоустройстве. Доверие народа нужно оправдывать.

В случае, если народ доверит мне депутатский мандат, буду делать все возможное, чтобы оправдать это высочайшее доверие.

Свою предвыборную программу связываю с решением следующих вопросов:

- уделять особое внимание нравственному воспитанию молодежи;
- содействовать в создании условий для занятий спортом, ведения здорового образа жизни, проведения интересного и полезного досуга для всех возрастов;
- оказывать содействие в благоустройстве района;

- оказывать помощь ветеранам труда;

- защищать интересы избирателей.

В последнее время в районе происходят положительные перемены. Я понимаю, что вновь избранному составу депутатского корпуса предстоит продолжить начатую работу, не сбавляя темпов.

Еще раз хочу подчеркнуть, что залогом успешного развития региона является активная жизненная позиция каждого жителя не на словах, а на деле. Только неравнодушие поможет нам всем не останавливаться в поступательном движении вперед.

Д. БАЙГОНЫСОВ,
кандидат в депутаты районного маслихата.
(Оплачено из средств республиканского бюджета).

ДОВЕРИЕ НАРОДА НУЖНО ОПРАВДЫВАТЬ!

Сегодня наша республика имеет свое узнаваемое лицо на мировой арене. Казахстан становится местом диалоговых площадок, цель которых - поиск компромиссных решений серьезных

проблем.

Каждый житель страны, где бы он ни проживал, должен чувствовать и понимать свою причастность к судьбе родины.

Считаю, что в авангарде движения за лучшие условия жизни народа должны быть именно депутаты. Необходимо личным примером, от-

К 95-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ РАЙОНА

Служение людям



Жаньылсын Бекмуратовна Джандырова - известный в районе человек. Ее трудовая биография - годы работы на ниве просвещения и образования региона. О плодотворной деятельности свидетельствует большое количество наград. Она обладатель значка «Отличник просвещения СССР», «Отличник просвещения Казахской ССР», званий «Заслуженный учитель Казахстана», «Почетный гражданин района», медали «Ветеран труда».

Активная жизненная позиция и сейчас не дает ей засиживаться в стенах своей квартиры. Это участие в работе Совета матерей, мероприятиях различного уровня.

Жаньылсын Бекмуратовна родилась в г. Житикаре. Ее отец ушел на фронт в 1942 году. Спустя короткое время пропал без вести. Мать работала в артели имени Кирова коно-

возчиком. Время было чрезвычайно сложным. В семье подрастали четыре дочери. Пока мама работала, девочки оставались под присмотром бабушки, управлялись с хозяйством.

Учебу в первом классе начала в школе № 2. По возрасту она была на год младше одноклассников, и учительница сказала, что учиться еще рано. Но желание учиться было настолько сильным, что мама отправила ее в школу колхоза «Первая пятилетка». Девочка жила у родственников. Скучая по дому, после уроков шла на дорогу, ведущую в город, и снова возвращалась назад. Второй класс продолжила уже в школе № 2.

Мечтой было получить профессию врача, но мама не дала своего согласия. После окончания школы было принято решение отправить ее в Кызыл - Орду, где проживала

бабушкина родня. Жаньылсын, приехав в город, нашла улицу Чкалова, дом родственников. Так началась ее студенческая жизнь. В общежитии, где она поселилась через время, в одной комнате жили восемнадцать девчат разных национальностей. Жили дружно, помогали друг другу.

Годы учебы пролетели незаметно. После окончания педагогического института по специальности «учитель физики и математики» ее направили на работу в село Милютинка, затем в школу № 5 города.

Возвращение в родную школу № 2 стало судьбоносным. Вначале она исполняла обязанности пионервожатой, воспитателя в интернате, затем учителя математики.

В памяти переезд в новое здание школы, который пришелся на январь 1973 года. Это был волнительный момент. В сильный мороз весь учитель-

ский коллектив и учащиеся приняли участие в переезде. Весной деревья, которые росли на территории старой школы, посадили около нового здания. Они и сейчас шумят листвою, напоминая о тех годах.

Школу оснастили новой мебелью, построили интернат. Здесь обучались дети из совхозов не только нашего, но также и других районов области.

Сколько было интересных, насыщенных работой, важными событиями лет: освоение секретов профессии, участие в различных конкурсах, мероприятиях!

Проработав 38 лет в данной школе, Жаньылсын Бекмуратовна вышла на заслуженный отдых. Она с гордостью вспоминает фамилии своих учеников. Среди них - известные в республике люди. Многие из них стали успешными в разных сферах жизни. Это Абдурахманов Б. А., Бегалинов К., Сапар Буkenov, Берлин Еришев, Бахит Мадиева, Акылбек Шаяхмет, Атымтай Алимбаев и другие. Несомненно, в их успехах есть частичка и ее труда.

С супругом Газизом Хамзиничем они знали друг друга со школьных лет. Будучи студентами, приезжали домой на каникулы, встречались. Затем создали семью. Он работал парторгом на комбинате, инструктором районного комитета партии. К сожалению, ушел из жизни очень рано.

До ухода из жизни рядом была мама, помогала поднимать детей. Жаньылсын Бекмуратовна награждена Медалью материнства. Она воспитала трех дочерей, двух сыновей. Несмотря на то, что все свое время отдавала работе, сумела хорошо воспитать их. Получив высшее образование, они успешно трудятся, у каждого своя семья.

Не исполнившуюся мечту Жаньылсын Бекмуратовны стать врачом осуществила ее старшая дочь Акжамал. Она врач высшей категории, трудится в городе Тобыл. Нуржамал - бухгалтер, Меруерт - машинист



оборудования на дробильно-сортировочном комбинате, сын Нурлан работает в электроцехе, Ерлан - в Министерстве финансов в Астане.

Дети во всем помогают маме. Те, кто живет в городе, каждый день навещают ее. Они организовали ей поездку в Мекку.

Жаньылсын Бекмуратовна - мудрая и счастливая бабушка. Внуки тоже радуют ее своими успехами.

В 2016 году она побывала в Польше, посетила в составе делегации братскую могилу, где покоится прах Героя Советского Союза Истая Ищанова. Его первая супруга - младшая сестра мамы Жаньылсын Бекмуратовны. В одном из альбомов - снимок нашего прославленного земляка с супругой, фото их детей.

Жаньылсын Бекмуратовна - частая гостья в школах города. Встречаясь с учащимися, рассказывает о своей профессии, о жизни. Главная мысль, которую она старается донести до молодежи, - это стремление трудиться на совесть, быть преданным своей профессии, своей стране. Моя собеседница благодарит за внимание, которое получает от бывших коллег, от местной исполнительной власти. Они поздравляют ее с праздниками, не оставляют без внимания. Это очень важно - чувствовать свою значимость, знать, что тебя помнят и чтят за честный, добросовестный труд.

В завершение беседы Жаньылсын Бекмуратовна произнесла слова напутствия и пожелания житикаридцам. Она желает всем мирного неба, согласия, трудолюбия, уважения друг к другу.

**Тогжан
ЖАМАНКУЛОВА.**